

“法轮功是救人的”

【明慧网】前几年，在我们村经常看到陈老太太在街上走来走去，她被病痛折磨得一刻不能在家呆，只要听到大声的音乐，她就会双手抱头，蹲在地上，大声喊叫；严重时，不吃不喝，看到有人吃饭，她就嚎啕大哭。

得怪病 无药可治

家人带她到各大医院，都查不出病来。医生对家人说：这是癔症，医院治不了。家人为了给她看病，到处寻医问药，用尽了各种方法：烧香、烧纸、请神汉、巫师等等，都无济于事。她整个人瘦得皮包着骨头。几年了，家人眼睁睁地看着她一天不如一天，无奈地给她准备好了后事。

法轮功九个字显奇效

一天晚上，本村的一位法轮功学员来到她家，看她躺在炕上，神智还清醒，就对她说：“你念念法轮功九个字吧。”她说：“什么是九个字？”学员说：“‘法轮大法好，真善忍好’这九个字。”

老太太用微弱的声音说：“行，我念、我现在就念。”

第二天一大早，老太太就来到法轮功学员家，高兴地说：“昨天晚上你走后，我能坐起来了，我就坐在炕上念，越念脑袋越清楚，越念身上越热乎，越念身体越舒服。我就不停地念，念呀、念呀，不知怎么的我睡着了。你不知道我睡的有多香啊！一觉醒来，我觉得饿了。老头给我做了一大碗面条，还有两个荷包蛋，一口气，我全吃了，身体不知道有多轻松。我好了！我真的好了！我可有救了！我一大早来找你，我是来谢谢你的！”

说着，陈老太太双腿下跪，要给法轮功学员磕头。学员赶忙扶住她说：“你可别谢我，救你的是大法师父，你要谢谢大法师父呀！”老太太赶忙说：“谢谢大法师父救了我！”

法轮功是在救人呀

接着，她说：“我过去常在电



线杆上看到你们贴的‘法轮大法好’的那个条幅，就想：到处贴这个干什么呀？我现在可知道了，你们为什么要到处贴‘法轮大法好’啦。你们是在救人呀！”

大法弟子说：“谁知道‘法轮大法好’谁就得福报。这是千真万确的。”陈老太太说：“真没想到大法这么神奇、这么厉害。我几年的毛病，谁也治不了的那个怪病，我念法轮功九个字念好了！我不光念我还要炼。这么好的功法不炼那就太傻了！”从此，陈老太太开始修炼法轮大法。

陈老太太的巨大变化，震动了全村，特别震撼了她所居住的一条长长巷子里的人们，人们看到她好奇地问：“你好了？”她总是高兴地对他们说：“我好了，是念九个字救了我，就是‘法轮大法好真善忍好’这九个字救了我。”

巷子里住着一位村干部，曾参与过迫害大法弟子的事。当看到陈老太太的巨大变化后，他的心态也发生了转变。一天，他悄悄地找到大法弟子说：“我也要炼法轮功，法轮功是救人的。”◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有50种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。



《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

河北保定法轮功学员被迫害简讯

河北保定市定兴县法轮功学员胡锦涛已被转到石家庄女子监狱

二零二五年一月初获悉，河北省保定市定兴县法轮功学员胡锦涛已于二零二四年十一月十一日从北京市天河监狱被劫入河北省女子监狱继续关押迫害。

河北省保定市涞水县各派出所警察骚扰多名法轮功学员

二月份以来，河北省涞水县各派出所警察对辖区内法轮功学员骚扰照相。现已知的有宋各庄乡王各庄村史术珍、郑秀云、张风格、高丙兰、城关镇魏村张升平等。详情待查。

2025年2月9日下午4点，河北保定市涞水县涞水镇派出所两警察到涞水镇东南租村吴殿华家骚扰，吴殿华家没人，随后又到她住在县城的儿子家敲门，她儿子问：有事吗？有个警察说：找吴殿华回访，她儿子说：我妈没在这里。

2月11日上午10点多钟，他们再次来到吴殿华儿子家敲门，他儿子开门一看又是两名警察，他们还说：要找吴殿华。

2025年2月11日下午4点，河北涞水县明义乡派出所两名警察到明义乡南秋兰村李国林家骚扰。

李国林妻子宋淑花问：你们来干什么？他们说：不干什么，就是



来看看你，好不好？宋回答：我很好。他们还说：给你拍张照。其中一名警察说：咱们两个再一起照张吧？均遭宋淑花的拒绝，并说：你们这是侵犯我的肖像权，我不会配合你们的。另一名警察说：她不照就算了吧。他们还问：你还炼不炼法轮功？宋没有正面回答。宋淑花善意的告诉他们：现在的天灾人祸这么多，请你们记住：法轮大法好，真善忍好。

河北省涞水县石亭镇派出所警察从二月十八日对各村法轮功学员进行骚扰，现已知的有：板城村董艳君，沿庄村高秀琴，大赤土村杨喜方，陈家庄村王定琼，高村唐风华、王文阁、王林坡，北庄村张迎霞、牛术珍等。

2月12日前后，涞水县被骚扰的法轮功学员有：

胡家庄乡姜各庄村：许建华；
南汝河村：牛玉琴；

涞水镇北瓦宅村：杨兰英，韩建霞，苏秀英，于秀红；

南瓦宅村：张秀起。

2月14日，永阳镇派出所李卫东三人由本村张东华领着去永阳镇行宫村屈树敏、焦得芹、秀华家骚扰，说是看看她们还炼不炼功。

曝光河北省蠡县政法委、六一零人员的恶行

前两天，河北省蠡县政法委发文件，要求各单位在指定地点张贴污蔑大法的标语等毒害世人，指定专人做，该文件是由六一零田丽辉签名。

责任人：田丽辉：

15030261998

蠡县政法委书记：杜殿海：

13722950777

蠡县国保队长：王伟：

13603222588 13933893333

国保副队长刘丽：

13700320026 15103127613 ◇



■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

派出所警察关注明慧网

【明慧网】一日，一个警察看到一位大法弟子，就聊起天。他说：你知道吗？我们所里的某某和某某上了你们网站（指明慧网）的恶人榜了，我们也在私下议论这些事……你们就在家炼，我们现在没人去骚扰你们了。

一次，一位大法弟子被骚扰后，当地派出所所长带几个警察去非法搜家。他们到大法弟子的家里看了看，说，让你家人带我们到你家另外的住处去看看，回来再细

查。所长留下了个警察看着这位大法弟子。

所长走了以后，留下来的警察赶紧和大法弟子说：你有没有电脑？赶紧把里面的敏感信息删了。

这位大法弟子和这个警察讲真相，讲到了大法的美好，中共为啥迫害法轮功和“三退”等，最后告诉他九个字“法轮大法好，真善忍好”。警察认真的听着。大法弟子让他“三退”，这个警察非常痛快的同意了。

人心变

一会儿，所长带人回来，啥都没说，就走了。

这个警察和大法弟子分手的时候，特意让大法弟子把九个字“法轮大法好，真善忍好”又给他重复念了一遍。

关注明慧网，有的个别警察在伺机迫害，有的警察明白了大法真相，心在变。◇

